

畫畫向來是小朋友熱門的興趣活動，坊間亦有林林總總的畫班供一眾家長及小朋友選擇，有些看重啟發創意，有些標榜發展右腦思維，有些強調繪畫基本技巧。但子女學畫畫的過程中，家長可曾細心欣賞他們的作品內容，細聽他們的學習樂趣呢？又是否了解子女的畫作想表達甚麼呢？在他們創作的過程中，家長又有否給予支持和鼓勵呢？

想做一位「全程投入」的家長，其實不難，只要能與子女一同在畫紙上「過招」，不就事成嗎？



Draw 2 藝術及語言教室旨在教授學童繪畫技巧及提倡創意，培養他們的藝術觸覺及對藝術歷史的認識，讓他們在學習過程中得到樂趣之餘，其審美標準及品格修養也得以提升。Draw 2 負責人 Ms Pang 說，每逢星期日上午十時至下午六時，家長可與小孩參加 Draw 2 的「親子 Sunday 畫畫樂」。家長可與小孩兩個人為一組，導師會給他們簡單講解塑膠彩的繪畫技巧，再給他們一個題目，讓他們在兩小時內自由發揮。Ms Pang 解釋，「家長與小孩共同繪畫創作，除可鍛煉彼此的合作性外，更可培養家長與孩子之間的默契，增加彼此的溝通和了解。」

Ms Pang 續說，小朋友在完成畫作後，須以生動形容詞，向導師及家長講述畫作的內容，從而讓小孩從中學習運用詞彙，提升口語表達能力和溝通能力，並增強自信。此外，他們也可以參加短文創作比賽，以五十字的文章形容畫作（中文或英文均可），寫得最好的一位更有獎勵。

事實上，學畫畫如同在學習心理分析、理解下一代，家長們都獲益不淺。兩小時的親子畫班中，有不同互動遊戲、個人創作及合作畫，家長更往往能從中對子女有新發現。

家長安排子女學繪畫，有的是想訓練子女創意思維和藝術感，也有希望子女可在比賽中獲獎，增加升學籌碼。在香港選擇畫班，主要靠口碑，但家長亦不能忽視孩子的個性及繪畫喜好。家長為子女報讀畫班宜先了解子女的意願，再實地視察。因為他們才是「用家」，家長宜尊重他們的感受，清楚了解其需要，因應他們的性格、畫室教授的內容及教學方法等，選擇合適的課程。

親子畫班

師資

Draw 2 的創辦人 Ms Pang 為香港大學藝術系畢業生。其後獲得英國倫敦大學法律學士、英國 Surrey 大學工商管理碩士及香港理工大學日語碩士。曾為本港著名畫廊藝術顧問，能操流利英語、國語、日語及廣東話。而其他導師也具學士或以上學歷，有豐富教學經驗。

公司簡介

Draw 2 藝術及語言教室不單是一所休閒舒適的畫室，提供如水彩畫、塑膠彩畫、素描、視覺藝術及兒童創意藝術等藝術課程，同時也是一間語言教學中心，以輕鬆的教學法，生活化的教材教授英文、中文及日語等課程，使學員能全面掌握會話及寫作的技巧，在日常交談、寫作中活學活用。



課程簡介 Draw 2 Art and Language studio

親子 Sunday 畫畫樂

每逢星期日上午 10 時至下午 6 時，家長可與小孩一起參加。每堂兩小時。

收費

二人同油套餐：\$360（分享 30cm x 40cm 畫布一幅）
四人同油套餐：\$688（分享 30cm x 40cm 畫布兩幅）

（注：畫室提供顏料、畫筆及畫布。畫作須 2 小時內完成，逾時須另收額外費用每半小時 \$50。）（收費優惠至二〇一二年十二月三十一日）

每週上課次數及時間

時間靈活，只要在兩天前預約時間及付款，依時到達便可，毋須每個星期天定期上課，因此，家長可按需要，彈性安排上課時間。如子女有興趣，更可報讀常規藝術課程。

適合入讀/學習年齡

適合六歲或以上家庭成員參加

Draw 2 還提供其它藝術及語言課程，包括兒童創意藝術班：利用不同媒體及物料，例如貝殼，在導師的指導下，可創作出栩栩如生及趣緻可愛的作品。詳情請與教室職員查詢。

公司基本聯絡資料

網址：www.draw-2.com
電郵：info@draw-2.com

電話：8205 0502
地址：灣仔柯布連道 5 號耀基商業大廈 502 室